
Dodjeljene godišnje nagrade i priznanja Zaklade "Iskra"
Četvrtak, 01 Prosinac 2011 13:39

Na svečanosti održanoj u Sisku u srijedu, 30. studenoga godišnje nagrade Zaklade "Iskra" za
nadarenu djecu Sisačko-moslavačke županije, pojedinačnog iznosa 7.000 kuna, primilo je
dvadesetero najuspješnijih učenika osnovnih i srednjih škola. Lani je Zaklada "Iskra", nakon
provedenog javnog natječaja, uručila 24 godišnje nagrade.

      

 

  

Zaklada "Iskra" osnovana je na inicijativu sisačko-moslavačke županice Marine Lovrić Merzel u
cilju sustavnog prepoznavanja, praćenja, vrednovanja i motiviranja mladih talenata. Jedina
takve vrste u Hrvatskoj, ova Zaklada već je i partner u projektu SPARK financiranog sredstvima
EU-a.

  

Upućena je zahvala donatorima, tvrtkama, ustanovama i pojedincima koji su svojim novčanim
uplatama omogućili prikupljanje sredstava za isplatu čak 20 nagrada, te posebno medijima koji
izvještavanjem o aktivnostima Zaklade pridonose promicanju istinskih vrijednosti u društvu.
Sisačko-moslavačka županija najveći je donator s iznosom od 100.000 kuna na godinu.
Zakladna tijela, te upravitelj mr. sc. Zoran Vasić i predsjednik Upravnog odbora Andrija Rudić
svoje poslove u "Iskri" obavljaju volonterski.

  

Za odličan uspjeh u školi, te za postignute vrhunske rezultate na regionalnim, nacionalnim i
inozemnim smotrama i natjecanjima tijekom školske godine 2010./2011. nagrade su primili
Grigor Baždar, Antonio Matošević, Marko Pavlenić i Marcela – Maria Skrbin iz Siska, Mislav
Glibo, Leo Kostelac, Tomislav Kukor, Ana Mikulić, Iva Topić, Leo Obadić, Karlo Dautović,
Tamara Lisac i Katja Kustura iz Kutine, Petra Šket, Vilim Lendvaj i Marijeta Štrk iz Popovače,
Mate Miletović i Demijan Jurić iz Petrinje, Ines Lončar iz Novske i Ivor Prajdić iz Hrastelnice.
Nagrade i priznanja mladim su genijalcima uručili županica Marina Lovrić Merzel, predsjednik
Županijske skupštine Željko Kardaš, predsjednik Upravnog odbora Zaklade Andrija Rudić i
upravitelj "Iskre" mr. sc. Zoran Vasić.

  

Kao što je prošlogodišnjim dobitnicima darovala dvodnevni izlet u Beč, ovogodišnji dobitnici
nagrade "Zaklade" Iskra, kako je najavila županica, ići će i na nagradno putovanje u
Budimpeštu.
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"Sisačko-moslavačka županija, i u ovim doista teškim vremenima, uz strateški važne prioritete u
poticanju razvoja obrtništva, malog i srednjeg poduzetništva, poljoprivrede i turizma, ne
zapostavlja ni obnovu i opremanje školskih objekata u što je u proteklih 6 godina uloženo nešto
više od 70 milijuna kuna, kako bi naši učenici i njihovi nastavnici mogli raditi i učiti u što boljim
uvjetima. Unatoč krizi, mi ni dalje ne smanjujemo ni broj ni iznos učeničkih i studentskih
stipendija u što je, uz sufinanciranje prijevoza uečnika i studenta, te u brojne druge mjere u cilju
podizanja standarda, u spomenutom razdoblju uloženo više od 27 milijuna kuna izvornih
proračunskih sredstava. I kroz ovu Zakladu, našim ulogom ali i zahvaljujući donatorima koji se u
cilju općeg dobra nesebično odriču teško zarađene kune, stvaramo fond sredstava kako bismo
pokrili onaj dio sustava koji ne funkcionira, kojeg nema, a to je poticanje i nagrađivanje mladih
nadarenih ljudi koji su budućnost i naše Županije i cijele Hrvatske. Ako želimo stvoriti društvo
znanja i istinskih vrijednosti, mislim da je ovo jedan od načina na koji to treba raditi", rekla je
županica Marina Lovrić Merzel obraćajući se prisutnima, te u ime Županije i u osobno ime
zahvalila roditeljima, nastavnicima i donatorima i čestitala vrijednim mladim ljudima.

  

U kulturno umjetničkom dijelu programa nastupila je proslavljena mezzosopranistica, učenica
čuvene sisačke škole solo pjevanja, Tihana Herceg Ivšić, u pratnji prof. Tomislava Ivšića na
gitari. Na repertoaru su bile pjesme Giovannia Martinia "Pleisir' d' amour" ("Užitak ljubavi") i
"Ave Maria" skladatelja Bacha i Gounoda. Svoje su talente pokazali i dobitnici nagrada Mate
Miletović izvodeći Bachov preludij prve suite za violončelo ali na gitari, a Leo Kostelac je
odsvirao Handelov "March from Hercules" na trubi. Vrhunsko scensko umijeće pokazao je i
višestruki državni i svjetski prvak u suvremenom plesu Grigor Baždar. Zaklada "Iskra" čestitala
je i novinarki, voditeljici i urednici Quirinus radija Karmen Valenti koja je nedavno osvojila
Brončani mikrofon Hrvatske udruge radija i novina na "Danima elektroničkih medija" u Rovinju,
za autorsku emisiju "Vrtuljak izvrsnosti". U toj emisiji promiču se vrijednosti učenja, znanja,
vještina i zalaganja mladih talenata koje, uz ostalo, prepoznaje i nagrađuje upravo Zaklada
"Iskra". U nagrađenoj emisiji autorica je, uz ostale, predstavila lanjskog dobitnika nagrade
Zaklade "Iskra" Marina Kosa iz Siska.

  

Više informacija o radu Zaklade "Iskra" za nadarenu djecu Sisačko-moslavačke županije
možete doznati na internetskim stranicama Županije www.smz.hr i Zaklade "Iskra"
www.zaklada-iskra.com.

  

INFORMACIJA ZA DONATORE:

  

Primatelj:
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Zaklada Iskra za nadarenu djecu Sisačko-moslavačke županije

  

Žiro-račun:

  

2340009-1110416439

  

Poziv na broj odobrenja:

  

09-2011

  

Opis plaćanja:

  

Donacija za Zakladu Iskra

  

O DOBITNICIMA OVOGODIŠNJIH NAGRADA ZAKLADE "iSKRA" ZA NADARENU DJECU
SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE

  

- Siščanin Grigor Baždar učenik je trećeg razreda Gimnazije Sisak i polaznik drugog razreda
srednje plesne škole pri Umjetničkoj školi "Franjo Lučić" Velika Gorica. Podsjećamo kako je
2009. godine, s partnericom Teom Biljak (koja je prošle godine dobila nagradu Zaklade "Iskra")
osvojio prvo mjesto na Svjetskom plesnom natjecanju u Njemačkoj. Ovaj mladi umjetnik
dobitnih je brojnih nagrada i priznanja na državnim i međunarodnim smotrama i natjecanjima, a
ovaj put izdvojimo prvo mjesto i prvu nagradu na 49. hrvatskom natjecanju učenika i studenata
glazbe i plesa u mjesecu travnju ove godine u Dubrovniku u disciplini suvremenog plesa...

  

- Leo Kostelac iz Kutine, odličan je učenik osmog razreda tamošnje Osnovne škole Zvonimira
Franka, polaznik je i Glazbene škole Novska i Pop rock škole Sisak, gdje usavršava solo gitaru.
Leo je pretprošle godine osvojio prvo mjesto na županijskom natjecanju iz geografije, lani treće,
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a ove godine opet prvo! Prije točno godinu dana ovaj je svestrani mladić osvojio prvo mjesto i
zlatnu medalju na Međunarodnom natječaju dječjih likovnih radova "Rainbow 2010." u
Mađarskoj.

  

-

  

- Antonio Matošević iz Strelečkog kod Siska, sada je učenik prvog razreda Petnaeste gimnazije
u Zagrebu. Antonio je odlikaš, mladi atletičar kojeg zanima fizika, ekologija, geografija, likovna
umjetnost i unapređenje kvalitete života mladih. Antonio je lani zaslužio Priznanje Agencije za
odgoj i obrazovanje za izvrsne rezultate i osvojeno prvo mjesto na državnom natjecanju iz
hrvatskog jezika, a i ove godine je državni prvak u natjecanju iz hrvatskog jezika, još dok je bio
osmaš, u travnju ove godine. Iza njega su brojna natjecanja u znanju na gradskoj i županijskoj
razini, gdje je također postizao zapažene rezultate.

  

-

  

- Petra Šket iz Popovače odlična je učenica prvog razreda opće Gimnazije u Kutini i drugog
razreda srednje Glazbene škole "Fran Lhotka" Sisak. Vrijedna, svestrana i izvrsna Petra
sudjelovala je ili se do sada natjecala na županijskoj smotri LIDRANA, dobitnica je priznanja
Sisačko-moslavačke županije i Koordinacije udruga proisteklih iz Domovinskog rata
Sisačko-moslavačke županije, u povodu Dana hrvatskih branitelja Sisačko-moslavačke
županije, za likovni rad na temu Domovinskog rata koji je proglašen među najboljima. No, u
području glazbene umjetnosti Petra je suverena! Ostvarila je zapažene nastupe i brojne
nagrade i priznanja na velikom broju smotri, susreta i natjecanja na županijskoj, regionalnoj i
državnoj razini kao i na međunarodnom natjecanju mladih virtuoza na glasoviru 2006. i 2008.
godine. Italija je, prema svemu sudeći, njezina "obećana zemlja" jer tamo redovito postiže
izvanredne rezultate i osvaja nagrade; na međunarodnom glazbenom natjecanju u Trstu 2007.
godine Petra je osvojila prvu nagradu, a dvije godine kasnije, na Međunarodnom natjecanju
mladih pijanista u talijanskom Gradu također uvjerljivo osvaja prvu nagradu. Prošle godine
zaslužuje drugu nagradu na Međunarodnom glazbenom natjecanju u Trstu, a ove godine
uspješno je sudjelovala na prvom Međunarodnom natjecanju pijanista u talijanskom Trevigliu.

  

-
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- Mate Miletović iz Petrinje, odlikaš, naravno, pohađa prvi razred Srednje škole Petrinja i prvi
razred Glazbene škole "Fran Lhotka" u Sisku. Ove je godine, u konkurenciji osmih razreda
pučke škole, osvojio drugo mjesto na županijskom natjecanju iz kemije i treće mjesto na
županijskom natjecanju iz matematike. Uspješno je sudjelovao i na županijskim natjecanjima iz
biologije, hrvatskog jezika i povijesti.

  

-

  

- Ivor Prajdić je iz Hrastelnice. Uspješno je završio sisačku Gimnaziju i Glazbenu školu "Fran
Lhotka" Sisak, kada definitivno odlučuje da će njegov studij i život biti – glazba. Ostvario je
izravan upis na Prirodoslovno-matematički fakultet i Fakultet kemijskog inženjerstva i
tehnologije Sveučilišta u Zagrebu. Ipak, kao prvoupisani student na Prvom odsjeku za
kompoziciju i glazbenu teoriju Muzičke akademije u Zagrebu, kada od 22 kandidata prolazi
samo njih dvoje, Ivor se posvetio onome što najviše želi - glazbi. Prije nego navedemo samo dio
postignuća ovog mladića, zbog kojih je i prošle godine, zaslužio nagradu Zaklade "Iskra", o
kakvom je geniju riječ, moramo napomenuti kako je Ivor prava enigma za naš kruti školski
sustav i E-maticu. Naime, Ivor je polazio tri srednje škole, a takva mogućnost, na žalost, nije
obuhvaćena hrvatskim standardom. On posjeduje tri svjedožbe u jednoj školskoj godini: Opće
gimnazije Sisak, svjedožbu o završenom odjelu glasovira/odjel teorije, te svjedožbu o
završenom odjelu solo pjevanja u sisačkoj Glazbenoj školi. Dva puta je bio državni prvak, a isto
tako i regionalni prvak u natjecanju iz solfeggia, a zaslužio je i treću nagradu na regionalnom
natjecanju u klaviru. Uvijek i u svemu odlikaš, županijski je prvak u natjecanjima iz kemije i
biologije, a kao srednjoškolac natjecao se i u znanju hrvatskog jezika.

  

-

  

- Ines Lončar iz Novske učenica je drugog razreda Srednje škole Tina Ujevića u Kutini i
Glazbene škole Novska u programu zanimanja glazbenik flautist. Ines je svestrana i do sada se
uspješno natjecala u znanju iz matematike, geografije, biologije, njemačkog jezika... Nabrojimo
pak sada samo najviša postignuća i to iz posljednjih natjecanja; ove je godine osvojila peto
mjesto na državnom natjecanju iz geografije i prvo mjesto na županijskom natjecanju iz
biologije. Sudjelovala je i na državnim natjecanjima iz hrvatskog jezika i matematike.
Spomenimo regionalno natjecanje učenika i studenata glazbe i plesa 2006. godine kada je ova
mlada dama osvojila drugu nagradu u prvoj kategoriji discipline flaute; zaslužila je priznanje na
međunarodnom natjecanju mladih flautista 2007. godine, pa je 2008. godine opet zaslužila
drugu nagradu u disciplini flauti na regionalnom hrvatskom natjecanju; i lani je na tom
natjecanju osvojila drugu nagradu.
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-

  

- Marko Pavlenić, Siščanin iz Malog Budaševa, odlikaš je koji trenutačno pohađa šesti razred
Osnovne škole Budaševo – Topolovac - Gušće. Sudjelovao je na Europskom natjecanju
"Sigurno u prometu" u Parizu i to u našoj državnoj ekipi, gdje je u oštroj konkurenciji osvojio 13.
mjesto. Čestitamo hrvatskom reprezentativcu!

  

-

  

- Tomislav Kukor iz Ilove odličan je učenik četvrtog razreda Opće gimnazije u Srednjoj školi
Tina Ujevića Kutina. Ove godine je kao učenik trećeg razreda osvojio drugo mjesto na
državnom natjecanju iz hrvatskog jezika, a podsjetimo da je lani bio drugi u državi! Sudjelovao
je na državnom natjecanju iz povijesti, ekološkom kvizu "Lijepa naša", kao i na županijskom
natjecanju iz povijesti. U protekle tri godine Tomislav se posebno istaknuo kao istraživač i
moderator tribina o zanimljivim povijesnim temama, koje se održavaju na gradskoj kulturnoj
sceni, u okviru programa ogranka Matice hrvatske Kutina. Sudjelovao je i na natjecanjima iz
engleskog jezika, geografije i povijesti. Još u osnovnoj školi prije tri godine, zaslužio je prvo
mjesto na županijskom natjecanju iz kemije.

  

-

  

- Ana Mikulić, odlikašica je u trećem razredu Srednje škole Tina Ujevića Kutina, a uspješno je
prije tri godine završila osnovnu glazbenu školu "Boris Papandopulo" pri Pučkom otvorenom
učilištu u Kutini. Prošle školske godine Ana je postigla drugo mjesto u kategoriji pisane provjere
znanja učenika srednjih škola na 12. državnom natjecanju iz povijesti. Aktualna je županijska
prvakinja u znanju povijesti, treća iz hrvatskog jezika, a uspješno je sudjelovala i na natjecanju
iz poznavanja latinskog jezika.

  

-
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- Marcela – Maria Skrbin trenutačno polazi prvi razred Gimnazije Sisak. I ona je odlična
učenica. Još uvijek pažljivo čuva veliku kolekciju pohvalnica Učiteljskog vijeća Osnovne škole
"Braća Ribar" Sisak zbog iskazanih znanja, vještina i dobrog vladanja! "Znanje je za mene ključ
za dobru i sigurnu budućnost i svakako želim ulagati i dalje u svoje vještine i sposobnosti.
Znanje je kapital u koji treba i vrijedi ulagati i koji mi nitko ne može oduzeti", govori ova vrijedna
djevojka koja je tijekom dosadašnjeg obrazovanja postigla odlične rezultate na školskim i
županijskim natjecanjima iz geografije, hrvatskog, njemačkog i engleskog jezika, kao i na
državnim natjecanjima iz geografije i hrvatskog jezika.

  

-

  

- Petrinjac Demijan Jurić odličan je učenik i to trećeg razreda sisačke Gimnazije. I, poput
njegovih prethodnika, vrlo je talentiran i svestran. Sudjelovao je na državnim smotrama,
županijskim i državnim natjecanjima gdje postiže doista impresivne rezultate. Nećemo
spominjati druga, treća mjesta i sudjelovanja, istaknimo one naj – naj rezultate! Aktualni je
županijski prvak u znanju matematike ali i treći u Hrvatskoj na državnom natjecanju! Drugi je
najbolji fizičar na području Sisačko-moslavačke županije. Zaslužio je i Diplomu učenika
medijatora koju mu je dodijelila Mreža mladih Hrvatske kao uspješnom medijatoru u
odgojno-obrazovnom sustavu, u radu vijeća učenika i za doprinos uspostavljanju Kluba
medijatora Gimnazije Sisak!

  

-

  

- Mislav Glibo iz Kutine, čega god se dotakne taj pametni mladić, pretvara u zlato znanja. Sada
polazi drugi razred Srednje škole Tina Ujevića. Mislav je genijalac za kojeg zna već cijela
Hrvatska. Njegove dosadašnje pobjede na gradskim i županijskim natjecanjima u znanju
nećemo nabrajati jer puno nam vremena treba da samo spomenemo u čemu je i ove godine
Mislav najbolji u Hrvatskoj, odnosno, što je proljetos postigao na natjecanjima u konkurenciji
učenika prvih razreda srednjih škola. Lanjski višestruki prvak, kako bismo to rekli sportskim
rječnikom, ove godine Mislav je osvojio "samo" druga mjesta na državnim natjecanjima iz
hrvatskog jezika i geografije, te treća mjesta na državnim natjecanjima iz kemije i povijesti.
Najbolji je i uvjerljivo prvi u cijeloj Sisačko-moslavačkoj županiji u znanju hrvatskoj jezika,
geografije, kemije, povijesti, matematike, fizike i biologije. Zasluženo, drugu godinu za redom,
Mislavu Glibi pripada nagrada Zaklade "Iskra".

  

-
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- Marijeta Štrk iz Popovače, uz prosjek ocjena savršene petice u dosadašnjem obrazovanju,
pohađa osmi razred Osnovne škole Popovača. Osvojila je treće mjesto u kategoriji pisana
provjera znanja učenika osnovnih škola na državnom natjecanju. Dobar uspjeh Marijeta je
postigla i na županijskim natjecanjima iz hrvatskog jezika i biologije. Ovoj mladoj dami jedan od
uzora zasigurno je i Mislav Glibo...

  

-

  

- Iva Topić odlična je učenica šestog razreda Osnovne škole Zvonimira Franka Kutina i četvrtog
razreda Osnovne glazbene škole Borisa Papandopula u Kutini. U glazbenoj školi uči za dva
instrumenta, flautu i gitaru. A koliko već nagrada ima!?? Pretprošle godine je na hrvatskom
natjecanju učenika i studenata glazbe osvojila drugu nagradu u disciplini dua, a prošle prvu
nagradu u disciplini flaute na regionalnom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa, a zatim
i drugu nagradu na državnoj razini. Iza nje je već i uspješno županijsko natjecanje iz
matematike, te brojni nastupi na prigodnim svečanostima i koncertima. Međutim, kako je i ona
svestrana "ponavljačica", ovogodišnju nagradu "Iskre" zaslužila je za osvojeno drugo mjesto na
državnom natjecanju "Sigurno u prometu". Sudjelovala je i na državnom natjecanju mladih
tehničara.

  

-

  

- Leo Obadić učenik je drugog razreda Srednje škole Tina Ujevića Kutina. Proljetos je osvojio
drugo mjesto na županijskom natjecanju iz matematike i treće mjesto iz kemije. Sudjelovao je i
na županijskim natjecanjima iz informatike i računalstva, fizike i biologije. Ne treba posebno ni
isticati kako je ovaj višestruko talentirani mladić ujedno i odličan učenik.

  

-

  

- Karlo Dautović iz Kutine, učenik je prvog razreda Srednje škole Tina Ujevića. Završio je i
Osnovnu glazbenu školu Borisa Papandopula u Kutini gdje je naučio svirati klasičnu gitaru. Ove
je godine Karlo osvojio prvo mjesto na županijskom natjecanju iz informatike i računalstva i to u
objema kategorijama: osnove informatike za osnovne škole i algoritmi – logo za osme razrede.
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Sudjelovao je i na državnom natjecanju iz informatike. Zaslužio je treće mjesto na županijskom
natjecanju mladih tehničara u elektronici. Sudjelovao je i na županijskim natjecanjima iz
engleskog jezika i fizike. Nagrada u iznosu od 7.000 kuna zasluženo ide u ruke Karlu
Dautoviću, još jednom u nizu svestranih i nadarenih djevojaka i mladića iz već čuvene "kutinske
tvornice" talenata.

  

-

  

- Vilim Lendvaj iz Popovače, odlikaš je u šestom razredu Osnovne škole. Vilim je aktualni
županijski prvak u znanju iz geografije. Osvojio je i prvo mjesto na županijskom natjecanju
mladih tehničara u kategoriji robotike, a naravno, i prvo mjesto u informatici i računalstvu.
Sudjelovao je i na državnim natjecanjima mladih tehničara, te informatike i računalstva. U
konkurenciji 6.600 učenika iz cijelog svijeta, zauzeo je zavidno 101. mjesto na međunarodnom
matematičkom natjecanju "Klokan bez granica", pod pokroviteljstvom Hrvatskog matematičkog
društva. Ističemo kako je Vilim na tom natjecanju sudjelovao u drugom, trećem, četvrtom i
petom razredu osnovne škole i svake je godine dobio nagradu.

  

-

  

- Iz Repušnice je Tamara Lisac, odlikašica u osmom razredu Osnovne škole Stjepana Kefelje
Kutina i polaznica šestog razreda Osnovne glazbene škole Borisa Papandopula iz moslavačke
metropole. Ova je djevojka osvojila prvu nagradu u prvoj kategoriji discipline gitara na
Regionalnom natjecanju učenika i studenata glazbe i plesa 2009. godine u Velikoj Gorici u
organizaciji Hrvatskog društva glazbenih i plesnih pedagoga, a iste godine i treću nagradu u
prvoj kategoriji u istoj disciplini na hrvatskom državnom natjecanju pod pokroviteljstvom i u
organizaciji Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, Agencije za odgoj i obrazovanje i
spomenutog Hrvatskog društva. Ove godine pak Tamara je na regionalnom natjecanju u
Bjelovaru osvojila prvu nagradu u drugoj kategoriji discipline gitara, dok je na državnom
natjecanju u Dubrovniku zaslužila drugu nagradu u drugoj kategoriji također u disciplini gitare.
Ostvarila je Tamara zapažene nastupe i na brojnim drugim smotrama, susretima i natjecanjima
u Hrvatskoj.

  

-

  

 9 / 10



Dodjeljene godišnje nagrade i priznanja Zaklade "Iskra"
Četvrtak, 01 Prosinac 2011 13:39

- Među dobitnicima godišnje nagrade Zaklade "Iskra" za nadarenu djecu Sisačko-moslavačke
županije je i Katja Kustura iz Kutine. Kao učenica Petnaeste zagrebačke gimnazije, sudjelovala
je na Međunarodnom natjecanju mladih fizičara ove godine u Teheranu i osvojila brončanu
medalju. Nagrađena je i na 42. Olimpijadi fizičara u Bangkoku. Na prvoj je godini studija fizike,
istraživačkog smjera na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Vrhunac
je razdoblja ispita pa nam, zapravo, večerašnjim izostankom s ove svečanosti Katja dokazuje
kako ozbiljno shvaća svoj studij i kako je nagrada otišla u prave ruke. Voditeljica svečanosti
pročitala je samo dio Katjinih riječi isprike, zahvalnosti i dobrih želja: "Puno, puno vam hvala što
ste i meni odlučili uručiti jednu od godišnjih nagrada Zaklade Iskra. Hvala vam uopće na
postojanju Zaklade i što čak i u ovakvim teškim vremenima izdvajate novce kako biste nagradili
vrijedne učenike koje Županija ima.

  

Svakome je najveći poticaj dobiti podršku za svoj rad, trud i postignuća. Ovakvom Zakladom
potičete učenike na daljnji rad, motivirate ih da postignu nešto izvan postavljenih svakodnevnih
školskih okvira, jamčite im da se dodatno zalaganje cijeni. Radom Zaklade potičete sve, ne
samo one najambicioznije, da se trude i da daju maksimalno od sebe, a ta motiviranost je
najveći uspjeh Zaklade" poruka je buduće znanstvenice Katje Kusture.

  

DOSADAŠNJI DONATORI ZAKLADE "IKSRA" ZA NADARENU DJECU
SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE U 2011. GODINI

  

Marina Lovrić Merzel; Tihana Herceg Ivšić i Tomislav Ivšić; OLYMPUS d o.o. Zagreb, Krešimir
Drašković; Mirjana Gerić Strižić; LIMHO, Sisak, Damir Horžić; Robert Korica, Sisak;
EURO-ALFA d.o.o, Zagreb; Josip Prajner; Gordana Krznarić; Milivoj Tičarić; FOKUS d.o.o.
Sisak, Damir Šajnić; Milovan Bojčetić; Milan Krstinić; ZDRAVI SAN, Kutina; Vladimir Gregurić;
Milena Pavković Novotni; Sisačko-moslavačka županija; URED OVLAŠTENOG ARHITEKTA,
Sisak, Želimir Vujnović; dr. Hašim Smlatić; Jozo Bilobrk; UPLATA ANONIMNOG GRAĐANINA;
Milan Oblaković; Jura Lisak; Marijo Moštak; dr. Igor Šket; Vesna Krnjaić; Željko Kardaš; PPS
GALEKOVIĆ, Majur; LONIA TRGOVAČKO D.D. Kutina, Frane Jaram; GRADITELJSTVO
"KOVAČEVIĆ"; Nikolina Pintar; Jelena Marčinković; "Hrvatske pošte"; Doming projekt d.o.o.
Jelica Pejnović; Holdon d.o.o.; Čubela sistemi d.o.o.; Metalna galanterija "Vrbanus" Sisak;
Gradske ljekarne Sisak; Ksenija Kajgana; Sandra Mahnik; Općina Dvor; "Poslovni tim" Sisak;
Ninoslav Korasić; Krešimir Certić Miš; Ivana Baričić Bajtela

 10 / 10


